Внимательно прочитайте вопросы и напишите ответы. 
1. Какую главную проблему ставит А.Н. Сахаров в своей Лекции? Напишите проблему одним предложением и приведите в доказательство 1-2 предложения из текста с указанием страниц текста)
2. Почему, с точки зрения А.Н. Сахарова, Россия, с одной стороны, стремиться утвердить свой собственный путь развития, а с другой стороны, стремится догнать западные страны в уровне развития? Дайте ответ одним предложением и приведите одно предложение из текста в качестве доказательства с указанием страницы текста. 
3. Какие факторы, по мнению А.Н. Сахарова, способствуют развитию цивилизации? Назовите 4 фактора. В доказательство каждого фактора выпишите в скобках одно предложение с указанием страницы текста. 
Образец:
Факторы:
1) Фактор благоприятных географических условий.
Доказательство: Выписать предложение из текста (стр. 4);
2) Фактор… 
Доказательство: …. (стр….)
Всего должно быть 4 разных фактора. 

4. Какие факторы передового развития Европы выделяет автор? Выделите 3 конкретных фактора (каждый фактор должен быть записан словом или словосочетанием). Факторы передового развития Европы не должны совпадать с факторами развития вообще, то есть факторами, которые Вы написали в предыдущем вопросе. А.Н. Сахаров совершенно четко выделяет особенности развития Европы (именно эти особенности и нужно выписать), то есть по сути нужно в тексте найти, что же такого было в Европе, чего не было в других странах, что способствовало быстрому развитию. 
5. Какие противоречия в советской действительности выделяет автор? Выпишите 3 положительных последствия Октябрьской революции 1917 г. и 3 отрицательных с точки зрения автора.  Последствия должны быть сформулированы максимально конкретно. Каждое последствие – максимум одно словосочетание или предложение. Сначала необходимо выписать положительные последствия, затем отрицательные.
Образец:
Положительные последствия Октябрьской революции 1917 г.:
1)…;
2)…;
3…
Отрицательные последствия Октябрьской революции 1917 г.:
1)…;
2)…;
3…

6. Как по мнению автора западным странам удалось преодолеть негативные последствия рыночной экономики? Ответ дайте одним предложением и приведите фразу из текста с указанием страницы. 
Образец:
Западным странам удалось преодолеть негативные последствия рыночной экономики ввиду того, что (или потому что)….
Доказательство: …. (стр. …).
